



В Воронеже сотрудники Культурного центра СК России выступили с концертом для граждан, прибывших из Донбасса и других пострадавших регионов Украины



В городе Воронеже региональным управлением СК и Культурным центром СК России, при содействии творческих коллективов ФГКОУ ВО «Воронежский институт МВД РФ» организован концерт для граждан, прибывших на территорию области из Луганской и Донецкой Народных Республик, а также других регионов Украины, пострадавших от действий украинских националистов.

Мероприятие состоялось в пункте временного размещения в клиническом санатории имени Горького, расположенном в живописной лесопарковой зоне в г. Воронеже. Это место стало временным домом для более чем 350 беженцев, в том числе 98 детей.

В мероприятии приняли участие руководитель следственного управления СК РФ по



Воронежской области Кирилл Эдуардович Левит, руководитель Культурного центра СК России Мария Дмитриевна Краснопеева, заместитель руководителя следственного управления Дмитрий Николаевич Ломакин, сотрудники Культурного центра и следственного управления, курсанты Воронежского института МВД. Почетным гостем мероприятия стал прибывший из г. Санкт-Петербург ветеран следствия – житель блокадного Ленинграда Валерий Анатольевич Быстров.

В рамках концертной программы состоялись выступления сотрудников Культурного центра СК России и курсантов Воронежского института МВД, которые исполнили песни и прочли стихотворения. Каждый номер был пронизан искренностью, теплотой и заботой о людях, что вызвало ответные чувства у зрителей. Переполненные эмоциями, они с нескрываемым восхищением и слезами на глазах слушали выступающих, подпевая знакомые песни.

По завершении мероприятия зрители выразили благодарность за организацию и проводимую работу, за отзывчивость и стремление скрасить разлуку с Родиной и домом. В свою очередь, офицеры ведомства выразили прибывшим слова всеобщей поддержки по случаю приезда в Россию и готовность оказать максимальное содействие в любых вопросах, желая помочь хотя бы на время забыть о пережитых горе и страхе.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

12 Мая 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1685985>